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ATA DA 6a REUNIÃO DO CONSELHO DE CÂMPUS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS – CÂMPUS ITUMBIARA
Aos quatro dias do mês de outubro de 2021, às dez horas e quarenta minutos, via webconferência,
realizou-se a reunião do Conselho de Câmpus do Instituto Federal de Educação, Ciência e
Tecnologia de Goiás – Câmpus Itumbiara para tratar da pauta: 1) Informes; 2) Indicação de
representante para recomposição Comitê de Egressos e 3) Relatório de Gestão Anual (RGA) 2020. A
reunião foi presidida pela Presidente do Concâmpus, Aline Silva Barroso, com a participação dos
conselheiros: Anna Clara Sandim Morais, Blyeny Hatalita Pereira Alves, Bruno Gabriel Gustavo
Leonardo Zambolini Vicente, Fernando dos Reis de Carvalho, Marcelo Escobar de Oliveira, Oniel
Arantes de Araújo, Sílvia Aparecida da Silva, Telma da Silveira Alves Batista, Thais Carvalho de
Oliveira e Victor Fernando de Matos. Não participaram da reunião os conselheiros e justificaram suas
ausênc ias :  Danilo Oliveira e Silva, Daniela Vasconcelos Arruda, Demercino José Silva
Júnior, Fernanda Hein da Costa, Gustavo Henrique Silva, Max Victor Fideles Cunha e Regina Márcia
Ferreira Silva. A presidente do Conselho iniciou a reunião cumprimentando a todos os presentes na
sala virtual e desejou boas-vindas aos novos representantes do Conselho, conforme a atualização da
composição, referente à Portaria 1470/2021-REITORIA/IFG, de 10 de setembro de 2021. Em seguida,
mencionou os pontos de pauta, porém antes de iniciá-los informou sobre o processo de transição
para a nova gestão e que aguardava a portaria de nomeação do novo diretor, como também era
esperada a publicação do Decreto Presidencial de nomeação da nova Reitora. Nesse sentido,
ressaltou que a próxima reunião será presidida pelo novo diretor-geral, Professor Marcos, eleito pela
Instituição. Agradeceu aos membros pelo tempo e as tratativas dos assuntos desde o início do
primeiro mandato dessa Diretoria e, diante da condução de várias ações importantes, ressaltou que é
fundamental o espaço transparente e democrático do Concâmpus e dos assuntos relevantes que são
tratados nesse órgão. Outro informe é sobre o Plano Local de Ação para o retorno das atividades e
ressaltou que a Comissão reuniu-se, no primeiro momento, e está na fase de levantamento de dados
e elencou a expectativa de que, até o dia 15/10/21, seja tramitado no Conselho Superior (CONSUP)
esse Plano Geral de Retorno e, depois dessa fase, retorna ao Concâmpus para análise e deliberação
de quais atividades e de que forma será a adesão ao retorno presencial com reunião prevista no
Conselho, até o dia 30/10/21, para conduzir a discussão desses trabalhos. Neste momento, passou
ao ponto de pauta que é a indicação de membro do Concâmpus para compor o Comitê de Egressos e
informou que a política de acompanhamento dos Egressos é regulamentada pela RESOLUÇÃO
79/2021 - REI-CONSUP/REITORIA/IFG, de 17 de junho de 2021 e demonstrou, também, a
representação dos membros, conforme disposto na PORTARIA 1932/2019 - REITORIA/IFG, DE 4 DE
SETEMBRO DE 2019, cujo mandato expirou. Considerando que o Professor Victor era o
representante do Conselho no Comitê, a presidente repassou a palavra ao conselheiro para que
pudesse falar sobre os trabalhos do grupo, que comentou que o Comitê de Egressos está ligado à
Direção-Geral e à Pró-Reitoria de Extensão do IFG. Ressaltou o papel desempenhado pelo Comitê e
suas atividades e explicou que a política de egressos atua em pesquisas com os egressos, por meio
de um formulário criado na Pró-Reitoria de Extensão, o qual está voltado às ações com
egressos. Nesse sentido, informou a existência de um projeto desenvolvido no Câmpus, o Projeto IF
Gratidão, no qual estão servidores e alunos do Câmpus e ambos propõem algumas ações locais, as
quais agregarão as ações do Comitê. Após as explicações, colocou-se à disposição para permanecer
como representante do Concâmpus no Comitê Local de Egressos, caso não haja outra manifestação.
A presidente colocou em deliberação a pauta e, nesse momento, o conselheiro Victor salientou que
há, ainda, uma representação pendente no mesmo Comitê, que é a de Representante dos
Coordenadores dos Cursos Técnicos e Representante dos Coordenadores dos Cursos Superiores e
como assumiu a Coordenação do Curso Técnico de Agroindústria (EJA) surgiu esse assunto no
Departamento para que assumisse essa representação. O conselheiro Fernando apoiou a decisão de
que o conselheiro Victor ficasse na representação de função no Comitê como Coordenador dos
Cursos Técnicos e que outro(a) conselheiro(a) assumisse a representação do Concâmpus no
Comitê. A Presidente abriu um espaço para a manifestação dos conselheiros presentes em
participarem do Comitê de Egressos. Reforçou que, caso não haja manifestação de interesse entre os
presentes e, como alguns dos membros do Conselho não puderam participar da reunião de hoje,
como encaminhamento propôs que se fizesse uma consulta aos outros membros do Conselho para
manifestação sobre a indicação/representação do Comitê de Egressos e que o nome indicado ficaria
homologado na presente reunião e, diante disso, colocou em votação essa proposta. Por
unanimidade, aprovou-se a proposta e a Presidente sugeriu que essa indicação possa passar na
próxima reunião do Concâmpus, apenas para ser referendado. Os conselheiros Fernando e Victor
conversaram sobre a atual composição do Comitê e, neste momento, a Presidente apresentou o



quadro com a relação dos membros e as funções e perguntou aos demais conselheiros se havia
algum questionamento sobre o assunto. Não houve manifestação e passou-se ao próximo ponto de
pauta, que é o Relatório de Gestão 2020, e a Presidente ressaltou que, apesar do atraso na
apresentação dos dois últimos relatórios, reforçou a importância da elaboração do documento para a
Instituição, o qual detalha as ações que aconteceram no decorrer do ano e a aprovação do Relatório,
por parte do Concâmpus, é uma fonte importante de consulta para toda a comunidade. Informou que
a minuta apresentada poderá passar por revisões e adequações. Neste momento, apresentou-se a
minuta do Relatório de Gestão 2020 e a Presidente informou que esse modelo de documento foi
disponibilizado pela assessoria de Planejamento e Desenvolvimento Institucional  (APDI) nesse ano,
e que a partir de agora passou a não ser obrigatória a emissão, por Câmpus, e que o TCU torna
obrigatório, somente, o Relatório Institucional. Nesse sentido, poderá ser optativo ao Câmpus a
realização do Relatório de Gestão Anual no modelo atual proposto e encaminhado pela APDI ou até
mesmo a não formalização do mesmo. Ressaltou a importância e relevância dos dados contidos
nesse tipo de documento e propôs aos presentes um encaminhamento de colocar em votação, pelos
membros do Conselho, sobre a manutenção da obrigatoriedade da elaboração e aprovação anual
do Relatório de Gestão do Câmpus. Em seguida, colocou em discussão e os conselheiros Bruno e
Fernando foram favoráveis à manutenção da obrigatoriedade, mas reforçaram que o formato
poderá ser revisado ou otimizado e que as informações dispostas são muito importantes para
conduzir e auxiliar demais atividades do Câmpus. Neste momento, colocou-se em votação a proposta
de encaminhamento da obrigatoriedade da redação do Relatório de Gestão Anual, pelo Câmpus e,
em apreciação, ficou aprovado, por unanimidade, que o Relatório de Gestão seja feito, anualmente.
Sobre a descrição do documento atual, o qual foi encaminhado aos Conselheiros, a Presidente
apresentou a composição do Relatório de Gestão Anual do IFG-Câmpus Itumbiara de 2020 e passou
por cada ponto do documento explicando a visão geral organizacional, os quadros orçamentários, os
setores, o quadro de servidores e vários outros dados institucionais. De forma cronológica, a
Presidente ressaltou o cenário atual, que por motivo da pandemia influenciou os dados das atividades
da Instituição e, na ocasião, algumas metas não foram concluídas pelos impactos causados por tal
situação. Elencou que as atividades do IFG, quanto às ações de mitigações aos quadros e situações
de emergência e calamidade pública, também, foram registradas no Relatório, como forma positiva de
enfrentamento ao contexto de pandemia. Em seguida, apresentou os anexos e análises, bem como
todo o detalhamento desses, os quais compõem o Relatório. Ao final da apresentação, propôs como
encaminhamento colocar no Relatório as ações do Núcleo de Atendimento às Pessoas com
Necessidades Específicas -  NAPNE e trazer da Plataforma Niço Peçanha as informações sobre
indicador Relação Aluno-Professor (RAP), assim como o atendimento aos percentuais legais de
ofertas e realizar a inclusão desses dados importantes para conter o máximo de
informações. Colocou um espaço aos presentes para deliberação e perguntou aos conselheiros se
gostariam de retirar ou acrescentar dados ao documento ou fazer alguma consideração a respeito.
Nesse sentido, os conselheiros Bruno e Fernando disseram que o Relatório de Gestão apresentado
está bem completo e pode ser, também, aprimorado ao colocar o RGA mais dinâmico. Sobre a
proposta de encaminhamento a Presidente colocou em votação, porém com a ressalva de
acrescentar o texto das informações de vagas relacionadas aos dados da PNP e RAP e a inclusão
dos dados das ações do NAPNE, antes da publicação do documento. Perguntado se todos estavam
esclarecidos e colocado em votação, foi aprovado, por unanimidade, o RGA de 2020 com essas
considerações a serem feitas pela Presidente, a qual informou que fará a inclusão desses dados,
antes de encaminhá-lo ao setor responsável. E nada mais havendo a tratar, agradeceu a todos pela
participação. A reunião encerrou-se às onze horas e quarenta e quatro minutos. Eu, Reila Versiane
Rodrigues, Secretária do Concâmpus, lavrei a presente Ata, que segue assinada por todos os
presentes. Itumbiara, 4 de outubro de 2021. 
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